

**АД за производство на електрична енергија во државна сопственост
ТЕЦ Неготино, Неготино**

Име на институција:

Име на носител на јавна функција:

Датум на стапување на функција:

Небојша Стојановиќ

05.08.17

Месец	Наративен извештај
декември 2017	Врши работни активности поврзани со тековните работења на друштвото
јануари 2018	Врши работни активности поврзани со тековните работења на друштвото
февруари 2018	Врши работни активности поврзани со тековните работења на друштвото
март 2018	Остварени работни состаноци во министерство за економија и Влада на РМ поврзани со проекти за изнаоѓање на дополнителни извори на средства за работа на друштвото. Промовирани се два нови проекти и тоа: 1. Реконструкција и пренамена на два мазутни резервоари за складирање и опрема на Еуро-дизел, со изградба на ТНГ-терминал од 1000 м3 2. Реконструкција на успоранта градба (брана) на АД ТЕЦ Неготино на реката Вардар со изградба на мала проточна хидроелектрана.
април 2018	Остварени работни состаноци во министерство за економија и Влада на РМ поврзани со проекти за изнаоѓање на дополнителни извори на средства за работа на друштвото. Промовирани се два нови проекти и тоа: 1. Реконструкција и пренамена на два мазутни резервоари за складирање и опрема на Еуро-дизел, со изградба на ТНГ-терминал од 1000 м3 2. Реконструкција на успоранта градба (брана) на АД ТЕЦ Неготино на реката Вардар со изградба на мала проточна хидроелектрана.
мај 2018	Остварени работни состаноци во министерство за економија и Влада на РМ поврзани со проекти за изнаоѓање на дополнителни извори на средства за работа на друштвото. Промовирани се два нови проекти и тоа: 1. Реконструкција и пренамена на два мазутни резервоари за складирање и опрема на Еуро-дизел, со изградба на ТНГ-терминал од 1000 м3 2. Реконструкција на успоранта градба (брана) на АД ТЕЦ Неготино на реката Вардар со изградба на мала проточна хидроелектрана.
јуни 2018	Врши работни активности поврзани со тековните работења на друштвото

Јули 2018	Остварени работни состаноци во Регулаторна комисија за енергетика на РМ поврзани со имплементацијата на Завод за енергетика и Правилниците кои произлегуваат од него.
Август 2018	Врши работни активности поврзани со тековните работења на друштвото. Остварени работни состаноци со заинтересирани компании во насока на обезбедување на дополнителни извори на средства..
Септември 2018	Остварува работни состаноци во Министерство за животна средина и ПП, и АД ЕЛЕМ поврзани со отпочнување на постапка за реализација на претходно споменатите проекти.
Октомври 2018	Остварува работни состаноци во Министерство за животна средина и ПП, и АД ЕЛЕМ поврзани со отпочнување на постапка за реализација на претходно споменатите проекти и работни состаноци во РКЕ на РМ.